

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 024-02/24-01/09
URBROJ: 2109-14-02-24-01
Prelog, 12. rujna 2024. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. siječnja 2024. godine
do 30. lipnja 2024. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr. med. vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika. U uvodnom dijelu navodimo najvažnija događanja u proteklih šest mjeseci.

U sklopu posjeta Međimurju, Grad Prelog posjetio je ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan. U Prelogu ga je dočekaao gradonačelnik Ljubomir Kolarek sa svojim suradnicima te mu ukratko predstavio gospodarstvo Grada Preloga. Ministar Habijan obišao je pogone tvrtke Šestan – Busch d.o.o. U prostorima Uprave Grada Preloga održan je, u utorak, 30. siječnja radni sastanak predstavnika Grada Preloga te predstavnika Sveučilišta Sjever iz Varaždina. S obzirom na to da značajan broj studenata iz Međimurske županije studira na Sveučilištu Sjever, cilj je uspostaviti sporazum o suradnji, vidjeti što je potrebno gospodarstvu i Grada Preloga i području donjeg Međimurja, kao i koliko su postojeći studijski programi atraktivni i potrebni za daljnji rast i razvoj gospodarstva. Predstavnici Grada Prelog i Sveučilišta Sjever složili su se da bi Prelog tako mogao postati sljedeća dislocirana lokacija Sveučilišta Sjever sa programima okrenutima potrebama gospodarstva Grada Preloga. Na inicijativu gradonačelnika Grada Preloga Ljubomira Kolareka, u prostoru Uprave Grada Preloga, održan je, u utorak 27. veljače, radni sastanak ministrice poljoprivrede Marije Vučković sa poljoprivrednicima iz Međimurske i Varaždinske županije. Uz ministricu, sastanku je nazočio i državni tajnik Zdravko Tušek, a razgovaralo se o brojnim problemima, poput komasacije zemljišta, problemu cijena proizvoda, potporama, štetama na usjevima od divljači. U radnom posjetu Gradu Prelogu boravio je, u srijedu 3. travnja, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane Ivan Anušić, a uz njega i general pukovnik Tihomir Kundid, načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske. Potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Olega Butkovića posjetio je u četvrtak 27. lipnja Međimursku županiju. Posjet je započeo radnim sastankom u Gradu Prelogu. Razgovaralo se o radovima na izgradnji Sjeverne obilaznice Grada Preloga te o problematici uređenja prometnica na području Grada Preloga. Uz ministra Butkovića sastanku je nazočio i Josip Škorić, predsjednik Uprave Hrvatskih cesta, a nakon radnog sastanka uslijedio je i posjet samoj trasi izgradnje obilaznice.

Postavljeno je stepenište uz prostore Nogometnog kluba Otok, uređen je okoliš, posađena drveća, stigao je i internet do prostora Glavatiće na Perutnici, potpisan je i Ugovor o nabavi radova na uređenju Doma kulture u Cirkovljanu. Radi se o potpunom unutarnjem uređenju ovog objekta, koje će uključivati soboslikarske, podopolagačke te sve vezane potrebne radove. Radove će izvoditi tvrtka Međimurje PMP d.o.o., a Ugovor, odnosno radovi, vrijedni su 33.598,75 eura bez uključenog PDV – a. U svoje su prostore uselili, u petak 7. lipnja, članovi Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade

“Tigrovi” – Podružnica Međimurske županije. Novi su prostori otvoreni u Cirkovljanu, na adresi Trg svetog Lovre 1, a prostori su uređeni uz veliku financijsku pomoć Grada Preloga, članova Udruge te brojnih sponzora.

Svoja je vrata, u ponedjeljak 27. svibnja, otvorio dograđeni i obnovljeni Dječji vrtić Fijolica Prelog – Odjel Draškovec. Naime, još u lipnju 2021. godine, Grad Prelog započeo je sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Krajem 2022. godine, potpisan je Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, Područno odjeljenje Draškovec. Tim ugovorom Grad Prelog je za dogradnju vrtića u Draškovcu dobio maksimalan iznos mogućih sredstava, 589.902,24 eura. Sami radovi krenuli su u drugoj polovici 2023. godine, a za vrijeme izvođenja radova djeca iz Dječjeg vrtića u Draškovcu bila su smještena u prostor Osnovne škole Draškovec. U srijedu 24. siječnja, u prostorima Uprave Grada Preloga potpisan je Ugovor o javnoj nabavi robe, koji se odnosi na nabavu opreme potrebne za Dječji vrtić Fijolica u Draškovcu, sa tvrtkom Astreja Plus iz Zagreba. Ugovorena vrijednost opreme iznosila je 39.853,59 eura bez PDV – a. Projekt je izradila tvrtka OGP d.o.o., izvođač radova bila je tvrtka Gradis d.o.o. Savska Ves, a nadzor je vršila tvrtka MENA d.o.o. Čakovec.

Na području Grada Preloga u tijeku su radovi na dogradnji sustava odvodnje na području Prelog – jugoistok. Ovdje se radi o ulicama Vladimira Nazora, Stjepana Radića, Jug I i Dragutina Domjanića i ovo je jedno od najvećih ulaganja na području Grada Preloga u ovoj godini. U tijeku je dogradnja sanitarne kanalizacije, a u Upravi Grada Preloga, u ponedjeljak 3. lipnja je potpisan Ugovor o nabavi radova na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici V. Nazora u Prelogu. Ovo je uređenje potrebno kao preduvjet za uređenje prometnice u Ulici Vladimira Nazora, sa izgradnjom pješačke staze i kolnih prilaza. Ovu će investiciju u iznosu od 82.497,50 eura sa PDV – om financirati Grad Prelog iz svojih proračunskih sredstava.

Ministarstvo kulture i medija objavilo je popis odobrenih programa u sklopu nekoliko natječaja i javnih poziva. Tako je Knjižnici i čitaonici Grada Preloga odobreno 5.500,00 eura za nabavu knjižne i neknjižne građe, 900,00 eura za izložbu na otvorenom „Haustory“, a prijavljeno je u sklopu dodatnih programa i 10.000,00 eura za otkup knjiga te 2.000,00 eura za Mrežu Malih slobodnih knjižnica Hrvatske. Muzeju Croata insulanus Grada Preloga odobreno je 3.200,00 eura za programe pod nazivom „Ivanov san“ i „Priče s klupice“. Najviše sredstava odobreno je za Dom kulture Grada Preloga. Ovdje se očekuju ove godine ulaganja u iznosu od 40.000,00 eura, a odnose se na obnovu kompletnog audio – vizualnog sustava te na sanaciju poda bine u Domu kulture Grada Preloga, a u sklopu Programskog područja: Gradnje, održavanje i opremanja ustanova kulture (investicijske potpore).

U Gradskoj vijećnici Grada Preloga upriličeno je, u četvrtak 1. veljače, potpisivanje ugovora sa udrugama s područja Grada Preloga, a temeljem Javnog natječaja za financiranje javnih potreba u 2024. godini. Javni je natječaj raspisan 29. rujna 2023. godine i bio je otvoren do 31. listopada 2023. godine. Ukupna planirana vrijednost Javnog natječaja je 46.300,00 eura, a udruge su mogle svoju prijavu podnijeti u

prioritetnom području kultura, tehnička kultura, udruge osoba s invaliditetom i ostale udruge. Jedna udruga je mogla prijaviti najviše dva projekta. Na natječaj je pristiglo ukupno 45 prijava, od kojih je 6 neodobrenih te jedan projekt udruge koja je odustala od potpisivanja ugovora. Ukupan iznos dodijeljenih financijskih sredstava je 40.655,00 eura za trideset i osam odobrenih projekata.

Zajednica sportskih udruga Grada Preloga je početkom 2024. godine raspisala Natječaj za financiranje javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2024. godini. Na temelju pristiglih prijava, koje zadovoljavaju uvjete natječaja, donesena je odluka o dodjeli financijskih sredstava. Ukupan iznos financijskih sredstava za raspodjelu temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2024. godini, iznosi 150.000,00 eura. Temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2024. godini, raspoređeno je 147.900,00 eura. Udruge kojima su sredstva odobrena, u utorak 26. ožujka potpisale su Ugovor o dodjeli financijskih sredstava kojim se definira iznos, uvjeti i način korištenja dobivenih sredstava.

Početak godine donio je dobre vijesti u Dobrovoljno vatrogasno društvo Čukovec. Uz druženje članova Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čukovec, blagoslovljeno je i kombi vozilo, koje će pomoći u radu vatrogascima iz Čukovca. Vozilo je kupljeno sredstvima iz Proračuna Grada Preloga, a blagoslovio ga je, u nedjelju 14. siječnja, župnik Župe sv. Roka iz Draškovca Krunoslav Kefelja. Svečano je bilo u Oporovcu, u utorak, 30. travnja. Naime, Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je, na svojoj prvoj ovogodišnjoj sjednici, održanoj 21. ožujka 2024. godine, Odluku o imenovanju parka u Oporovcu, imenom Sportski park Damir Dominić, u spomen na istaknutog sportskog i društvenog djelatnika Damira Dominića. Gradonačelnik Ljubomir Kolarek, predsjednik Mjesnog odbora Draškovec Nino Marđetko te župnik Župe sv. Draškovec Krunoslav Kefelja, obišli su, sredinom mjeseca svibnja, radove koji su izvedeni ili su u tijeku na području Draškovca. Tako je na crkvi sv. Roka izmijenjen dio stolarije, koji se odnosi na izmjenu svih vrata crkve. Ulaganje je to u iznosu od približno 24.000,00 eura, a financirali su ga u pedeset postotnom iznosu Grad Prelog iz svojih proračunskih sredstava te župljani svojim donacijama i Župa sv. Roka Draškovec iz svojih prihoda. Također, u tijeku su radovi na uređenju, tj. izgradnji nove ograde oko groblja u Draškovcu. Ovdje radove izvodi Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. iz Preloga, a radovi su vrijednosti približno 44.000,00 eura. Ovdje radove u potpunosti financira Grad Prelog iz svojih proračunskih sredstava.

Vrlo aktivno sa radom je u prvoj polovici godine krenulo Pučko otvoreno učilište Prelog. U ponedjeljak 22. travnja 2024. godine, na Dan planeta Zemlje, Pučko otvoreno učilište Prelog dodijelilo je Uvjerjenja o osposobljavanju za prvu grupu polaznika iz Programa obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije gospodarenje otpadom. Polaznici edukacija koristili su besplatne vaučere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te stekli Uvjerjenje o osposobljavanju za stjecanje mikrokvalifikacije gospodarenje otpadom koje se upisuje u e-radnu knjižicu i čini ih konkurentnijima na tržištu rada.

U srijedu, 5. lipnja, u Poduzetničkom centru Prelog održan je tradicionalni, deseti po redu, Eko kviz o gospodarenju otpadom za učenike sedmih razreda, u organizaciji

Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o. U ovogodišnjem Eko kvizu sudjelovalo je trinaest osnovnih škola, s područja gdje GKP Pre-kom d.o.o. pruža javnu uslugu gospodarenja otpadom (Grad Prelog te općine Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec, Podturen, Jalžabet i Pribislavec). I ove školske godine Eko kviz dio je projekta "NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !", a kviz su financijski pomogle sve jedinice lokalne samouprave kao dio obitelji GKP Pre-kom d.o.o. Nakon teoretskog i praktičnog dijela i zbrajanja ukupnog broja bodova, prvo je mjesto i nagradu od 1.000 eura osvojila Osnovna škola Belica, drugo mjesto i nagradu od 500 eura Osnovna škola Prelog, a treće mjesto Osnovna škola Donja Dubrava.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga:

- u četvrtak, 18. siječnja 2024. godine održano je prvo diseminacijsko izlaganje u sklopu projekta akronima LEEWAY (01C0213) koji provodi Grad Prelog u suradnji s međunarodnim partnerima, a sufinancira Europska unija iz Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027.
- u prostorijama Poduzetničkog centra Prelog, u utorak 30. travnja 2024. godine, održana je početna konferencija projekta "Pomozi, Zaposli, Usreći IV". Projekt je predstavila voditeljica projekta Marija Igrec Blažeka istaknuvši da je 23. veljače 2024. godine potpisan Ugovor o dodjeli financijskih sredstava ukupne vrijednosti 510.000,00 eura. Projekt sufinancira Europska unija, iz Europskog socijalnog fonda plus, Programa Učinkoviti ljudski potencijali u financijskom razdoblju 2021.-2027. Ukupno trajanje projekta je 36 mjeseci, dok će se usluga pomoći i podrške pružati 34 mjeseci. Ciljana skupina projekta su osobe starije od 65 godina i odrasle osobe s invaliditetom. U okviru projekta zaposleno je 10 pružateljica usluge potpore i podrške za najmanje 60 korisnika, na poslovima organizacije prehrane, obavljanja kućanskih poslova, održavanja osobne higijene te drugih svakodnevnih potreba, uz mjesečnu nabavu i podjelu paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština.
- početkom godine Turistička zajednica Grada Preloga prijavila je nekoliko projekata na Javni natječaj za dodjelu sredstava za projekte iz Fonda za udružene turističke zajednice te na Javni natječaj za dodjelu sredstava za projekte lokalnih turističkih zajednica iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent. Početkom ovog tjedna stigle su dobre vijesti – Festival balona na vrući zrak, jedan od projekata, Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent financirat će s čak 37.200 EUR, dok će isti Fond u projekt Sportovi na vodi Grada Preloga uložiti 9.305 EUR. Fond za udružene turističke zajednice dodijelio je pak TZG Preloga i supotpisnicama sporazumnog udruživanja (Općina Sveta Marija, Općina Donja Dubrava, Općina Donji Vidovec) za projekt Razvoj outdoor turističke ponude na području „Dravskog blaga“ Faza I. ukupno 15.625 EUR.
- Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancirat će 79 projekata vrijednih 17 milijuna eura kojima je cilj poboljšati klimatsku otpornost lokalnih sredina. Ugovore za njihovu realizaciju, u petak 31. svibnja, predstavnicima županija, gradova i općina, u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici svečano uručili potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić, ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković te direktor Fonda Luka Balen. Među

jedinicama lokalne samouprave koje su primile ugovore, našao se i Grad Prelog. Gradu Prelogu odobreno je 350.000,00 eura za projekt uređenja Gradskog parka na južnom dijelu Preloga. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 24 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 625.200,45 €. Za provedbu aktivnosti projekta u proračunu za 2024. godinu planira se iznos od 300.000,00 eura, a sama realizacija aktivnosti će se provoditi u 2024. i 2025. godini.

- u prostoru Multimedijalne dvorane Muzeja Croata insulanus Grada Preloga održano je, u utorak 11. lipnja, predavanje o solarnim elektranama i energetske učinkovitosti u kućanstvima. Predavanje pod nazivom „Najlakši put do solarne elektrane“ održali su Svibor Jančić i Alice Šebina iz Zelene energetske zadruge, dok je predavanje o energetske učinkovitosti u kućanstvu održala Maja Bratko iz Društva za oblikovanje održivog razvoja. Samo je događanje organizirala Energetska udruga građana „Zeleni Prelog“ u suradnji s Gradom Prelogom, Zelenom energetske zadrugom te Društvom za oblikovanje održivog razvoja, dok su predavanja održana u sklopu projekta ENERGIZE: Edukacije o ENERGetskoj učinkovitosti i obnovljivim Izvorima Energije za građane. Prije samih zanimljivih predavanja potpisani su i podijeljeni ugovori s korisnicima Javnog poziva Grada Preloga za sufinanciranje glavnog projekta solarne elektrane u kućanstvima u 2024. godini.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek primio je, u ponedjeljak 22. travnja prigodom Dana planeta Zemlje, titulu „Zeleni grad – prijatelj i partner Velebitske degenije“. Dvadeset i šesti puta, u prostoru Hrvatskog novinarskog doma, Hrvatsko novinarsko društvo – Zbor novinara za okoliš dodijelilo je nagradu "Velebitska degenija" za najbolje novinarske radove o zaštiti prirode i okoliša. Među nagrađenima našao se i Grad Prelog. Prema odluci Izvršnog odbora Zbora, a birali su između više hrvatskih gradova koji vode uzornu brigu o zaštiti okoliša i prirode, zelenilu grada, razvrstavanju otpada, glasove je osvojio Grad Prelog sa svojim komunalnim poduzećem Pre-kom d.o.o.

Grad Prelog proglašen je gradom liderom u činjenju dobrih djela za 2024. godinu, a nagradu je primio gradonačelnik Ljubomir Kolarek, u četvrtak 23. svibnja, u sklopu Savjetovanja o lokalnoj samoupravi. U sklopu trodnevnog Savjetovanja, u organizaciji Udruge gradova, Leo Petrov, osnivač udruge Djeca za bolji svijet i pokretač akcija Dana dobrih djela u mnogim zemljama, održao je predavanje „korist gradova od uključivanja u Svjetski dan činjenja dobrih djela“ te tom prilikom dodijelio priznanje „Grad lider u obilježavanju dana činjenja dobrih djela u Hrvatskoj 2024.“ koje je ove godine tako primio Grad Prelog.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek podijelio je, u srijedu 3. travnja, prvi puta ove godine jednokratne naknade za novorođenčad. Ovom je prilikom podijeljeno ukupno dvadeset i četiri naknade, dvanaest za prvo dijete, sedam za drugo dijete, četiri naknade za treće dijete u obitelji i jedna naknada za sedmo dijete u obitelji. Naknade iznose, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 270 eura, zatim za drugo dijete 350 eura, za treće dijete 400 eura, za četvrto 600, a za peto i svako sljedeće dijete u obitelji podnositelja zahtjeva naknada iznosi 730 eura. Roditelji i dalje imaju pravo i na poklon bon za kupnju opreme za novorođeno dijete, a vrijednost poklon bona iznosi 70 eura. Također, kao dodatni poklon podijeljene su i besplatne godišnje članarine za Knjižnicu i čitaonicu

Grada Preloga, kao i poklon bonovi Dječjeg kluba SiMS te poklon bon obrta EduTea. Ovom je prilikom, tako ukupno podijeljeno, kroz naknade i bonove, 9.700,00 eura.

Već niz godina Grad Prelog, uključen je u mjeru Javnog rada. U utorak, 26. ožujka potpisana su nova dva ugovora o javnim radovima, a u prostoru Gradske vijećnice potpisao ih je gradonačelnik Ljubomir Kolarek, uz pročelnicu Upravnog odjela za upravu i društvenu djelatnost Miljenku Radović te direktora Marine d.o.o. Prelog, na prostoru koje će zaposleni iz ove mjere i vršiti dio radova, Nevena Hercigonju.

U želji da se umirovljenicima s područja Grada Preloga osigura dostojanstveno obilježavanje blagdana Uskrsa, a zbog povećanih životnih troškova te ublažavanja posljedica inflacije, Grad Prelog donio je Odluku o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći prigodom blagdana Uskrsa. Kroz protekli period Grad Prelog je dodjeljivao novčane pomoći umirovljenicima s manjim iznosima mirovina. Ove se godine pomoć dodijelila svim umirovljenicima s područja Preloga, točnije 1.739 osobama, kojima se osigurao iznos od 30 eura. Također, donijeta je i uobičajena Odluka o isplati jednokratne naknade korisnicima zajamčene minimalne naknade, socijalno ugroženim građanima te mnogočlanim obiteljima. Njima se isto tako utvrđuje pravo na isplatu naknade u visini od 30 eura dok se mnogočlanim obiteljima osigurava iznos od 60 eura. Ukupna visina naknade prema ovoj odluci gradonačelnika je 2.340,00 eura. Sveukupno se tako podijelilo 56.370,00 eura.

Na području Grada Preloga održane su, i u prvih šest mjeseci ove godine brojne kulturne, sportske manifestacije, koncerti, kazališne predstave, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Za kraj Adventske čarolije održan je koncert Puhačkog orkestra Grada Preloga te Novogodišnja bajka Udruge „Kalinka“, održana je Noć muzeja te uspješni Festival nogometa, u organizaciji Nogometnog kluba Mladost Komet, sa više od tisuću malih nogometaša. Kroz zimske mjesece održana je Polarna kros liga, a u Domu kulture Grada Preloga održana je, u petak 9. veljače, svečana akademija kojom je obilježeno dvadeset i pet godina rada Srednje škole Prelog. Održan je i tradicionalni Fašnik, obilježeno Valentinovo, koncertom Pjevačkog zbora Grada Preloga i nizom događanja obilježen je Međunarodni dan žena, održan je Korizmeni koncert, Lov na pisanice, a uoči 1. travnja, kada se u svijetu obilježava Međunarodni dan šale ili Dan ludosti, u Prelogu je predstavljen novi, dvadeset i šesti po redu broj Pikača. Prelog je tradicionalno ugostio Festival kazališnih amatera Međimurja, obilježen je Svjetski dan oralnog zdravlja, a Turistička zajednica Grada Preloga krajem mjeseca travnja Prelog je učinila gradom cvijeća, organizirajući i ove godine odlično posjećen Sajam cvijeća. Prelogom je prošao BIMEP, a 1. svibanj, Praznik rada obilježen je tradicionalnom budnicom i Prvomajskom biciklijadom, koncertom Pjevačkog zbora Udruge umirovljenika obilježen je Majčin dan. Prelog je i ove godine, u suradnji sa Auto karting klubom DS Racing Prelog bio domaćin automobilističke slalom utrke Fletni i stekli, održane su Sportske igre mladih, krenula je Ljetna kros liga, uz blagdan Tijelova, Lovačko društvo Fazan Draškovec organiziralo je natjecanje u gađanju glinenih golubova. Organizirana je Dravska gulašijada Rotary cluba Prelog, Moto susret „Fić“

Moto kluba Ren-Ban, Dani dravske ribe u organizaciji Turističke zajednice, manifestacija „fČofci pre kovačnici“, Međunarodni boćarski turnir, spektakularna Opera pod zvijezdama, Čovec kup u malom nogometu.

Niz akcija čišćenja okoliša održano je u organizaciji udruga i mjesnih odbora s područja Grada Preloga, a brojne udruge s područja Preloga održale su i svoje redovite i izborne skupštine.

U Domu kulture Grada Preloga održana je, u petak 16. veljače dodjela nagrada najboljim sportašima Grada Preloga za 2023. godinu. Što se tiče najvažnijih nagrada najboljom sportašicom Grada Preloga proglašena je plivačica Eva Cikač (PK Barok Varaždin), najbolji sportaš je atletičar Andrej Hladnik (AK Varaždin), najbolja ženska ekipa seniorke ŽRK Prelog, a najbolja muška ekipa ŠRD Smuđ Draškovec.

U srijedu, 24. 1. 2024. simbolično, na Međunarodni dan obrazovanja, preloška je knjižnica dobila službenu potvrdu vijesti da je jedna od 4 ovogodišnje dobitnice vrijedne međunarodne nagrade. Nagradu i priznanje Knjižnica je dobila na natječaju međunarodne organizacije EIFL (EIFL = Electronic Information for Libraries) za svoj program GEL - Gureilla Education for Librarians.

Grad Prelog obilježava i značajne datume za povijest Preloga, Međimurja i Hrvatske. Dan sjedinjenja Međimurja s maticom zemljom Hrvatskom, u spomen na donošenje Rezolucije o odcjepljenju Međimurja od mađarske države, obilježen je i ove godine na području Grada Preloga. U Prelogu je položeno cvijeće i upaljene svijeće na grobu Juraja Lajtmana, na Groblju Sv. Stjepana u Prelogu. I ove godine u Prelogu je obilježen Dan oslobođenja Preloga i Međimurja, a na groblju u Draškovcu održana komemoracija stradalim Romima u II. Svjetskom ratu, zatim je obilježen 30. svibnja, Dan državnosti Republike Hrvatske te 22. lipnja, Dan antifašističke borbe.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2023. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 108 naših građana, a na dan 30. lipnja 2024. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 82 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga.

Prva ovogodišnja sjednicu, a 16. u ovom sazivu, održana je u Gradskoj vijećnici Grada Preloga u četvrtak, 14. ožujka. Uz gradonačelnika, pozivu na Stručni kolegij gradonačelnika odazvali su se zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki, zamjenica predsjednika Gradskog vijeća

Ivana Martinec Novak, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Željko Poredoš, zatim Miroslav Hrzić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, direktor Gradskog komunalnog poduzeća Pre-kom d.o.o. Siniša Radiković te privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić.

Na dnevnom se redu našao niz točaka, a sjednica je započela prihvaćanjem Izvješća o radu gradonačelnika, od srpnja do prosinca 2023. godine. Na dnevnom se redu našao i prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te niz točaka vezan uz ovu Odluku, o prihvaćanju izvješća o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, programa javnih potreba u kulturi i sportu te socijalnoj skrbi. Raspravljalo se i o izvješćima o poslovanju za 2023. godinu gradskih ustanova, Dječjeg vrtića Fijolica, Knjižnice i čitaonice, Doma kulture Grada, Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2023. godinu te Pučkog otvorenog učilišta Prelog za 2023. godinu. U pogledu Proračuna, iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi i primici od 9.125.669,96 eura, te realizirani ukupni rashodi i izdaci od 8.444.798,15 eura, te je rezultat izvještajnog razdoblja višak prihoda u iznosu od 680.871,81 euro. Obzirom na iznos prenesenog negativnog rezultata iz prethodne godine u iznosu od 482.247,85 eura, ukupni rezultat poslovanja na dan 31. 12. 2023. godine je pozitivan i iznosi 198.623,96 eura.

Također, raspravljalo se i o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija Zelene ulice u Draškovcu“, zatim o imenovanju ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Prelog, o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika te Odluke o dopuni Pravilnika o ocjenjivanju službenika u upravnim tijelima Grada Preloga. Gradskom su vijeću upućeni i prijedlozi odluka o stavljanju van snage Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine, o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2023. godini, o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2023. godinu.

Na dnevnom redu, koji je sadržavao dvadeset i dvije točke našli su se i prijedlozi odluka vezano uz korištenje sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini, utrošak sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu te gospodarenje otpadom na području Grada Preloga u 2023. godini, kao i prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Grada Preloga. Svi ovi prijedlozi odluka upućeni su na usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

Kolegij gradonačelnika raspravljao je i o prijedlozima odluka o isplati prigodne nagrade povodom blagdana Uskrsa umirovljenicima s područja Grada Preloga te korisnicima zajamčene minimalne naknade, socijalno ugroženim građanima i mnogočlanim obiteljima. Predloženo je da poklon uz Uskrs dobiju svi umirovljenici s područja Grada

Preloga, odnosno da Grad Prelog dodjeli jednokratne prigodne naknade povodom blagdana Uskrsa svim umirovljenicima, korisnicima hrvatskih i inozemnih mirovina s područja Grada Preloga. Vrijednost naknade svim umirovljenicima, korisnicima hrvatskih i inozemnih mirovina iznosi 30 eura. I ovi su prijedlozi upućeni na usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

Prihvaćena su i izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine na području Grada Preloga u 2023. godini te o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2023. godinu, a na kraju je donijeta Odluka o prihvaćanju Izvješća Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2023. godinu.

U prostoru Uprave Grada Preloga održana je, u četvrtak 13. lipnja, 17. sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga. Uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, u radu Stručnog kolegija gradonačelnika sudjelovali su zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki, zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Ivana Martinec Novak, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Zvonimir Grabant, zatim Miroslav Hrčić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, direktor Gradskog komunalnog poduzeća Pre-kom d.o.o. Siniša Radiković te ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić. Na dnevnom se redu našlo sedamnaest točaka, a najvažnija točka bio je Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu te vezano uz njega prijedlozi odluka o izmjenama i dopunama programa održavanja i građenja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u sportu i kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

Što se Proračuna Grada Preloga tiče, došlo je do malih promjena te se predloženim izmjenama i dopunama za 2024. godinu planira povećanje ukupno planiranih prihoda i primitaka za 270.000,00 eura te povećanje ukupno planiranih rashoda i izdataka za 270.000,00 eura. U izmjene i dopune Proračuna za 2024. godinu unosi se preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 198.421,31 eura (koji se sastoji od prenesenog rezultata poslovanja za 2023. godinu proračunskih korisnika i Grada Preloga). U osnovnom planu Proračuna za 2024. godinu planiran je procijenjeni manjak od 500.000,00 eura te se izmjenama i dopunama proračuna ažurira stvarni rezultat poslovanja prethodne proračunske godine.

Članovi Stručnog kolegija raspravljali su i o prijedlozima odluka o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica, o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan, raspravljalo se o zaključcima o prodaji nekretnine u k. o. Prelog (Ulica V. Nazora 48), o kupnji nekretnine u k. o. Prelog (Glavna ulica 63) te o kupnji nekretnine u k. o. Čehovec (Glavna ulica 104). Također su se na dnevnom redu našli i prijedlozi odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini, o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika te prijedlozi Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga, Odluke o davanju

prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga i Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Članovi Stručnog kolegija raspravljali su i o izvješćima o poslovanju gradskih tvrtki, Gospodarske zone Prelog d.o.o., GKP Pre-kom d.o.o., Razvojna agencija PCP d.o.o. te Marina Prelog d.o.o. u 2023. godini. Sve su odluke upućene na usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.
2. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te načinu korištenja viška prihoda Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.
3. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2023. godinu.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2023. godinu.
c) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2023. godinu.
d) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2023. godinu.
e) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Prelog za 2023. godinu.
4. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2023. godini.
6. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2023. godini.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2023. godini.
7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2023. godini.
8. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2023. godini.

9. Odluka o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2023. godinu.
10. Odluka o donošenju V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
11. Odluka o stavljanju van snage Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine.
12. Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2023. godini.
13. Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija Zelene ulice u Draškovcu“.
14. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.
15. Odluka o dopuni Pravilnika o ocjenjivanju službenika u upravnim tijelima Grada Preloga.
16. Odluka o imenovanju ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Prelog.
17. Odluka o imenovanju parka u Oporovcu.
18. a) Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2024. godini.
b) Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.
19. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.
20. Odluka o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Grada Preloga.
21. Odluka o isplati prigodne nagrade povodom blagdana Uskrsa umirovljenicama s područja Grada Preloga.
22. Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu
23. Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
24. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
25. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu
26. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu
27. Odluka o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica
28. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan
29. Zaključak o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48)
30. Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63)
31. Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104)
32. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini
33. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika

34. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga
35. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga
36. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga

Šesnaestu sjednicu u ovom sazivu održalo je, u četvrtak 21. ožujka, Gradsko vijeće Grada Preloga. Nakon aktualnog sata na dnevnom se redu našao niz točaka, a sjednica je krenula prihvaćanjem Izvješća o radu gradonačelnika, od srpnja do prosinca 2023. godine. Na dnevnom se redu našao i prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te niz točaka vezan uz ovu Odluku, o prihvaćanju izvješća o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, programa javnih potreba u kulturi i sportu te socijalnoj skrbi. Raspravljalo se i o izvješćima o poslovanju za 2023. godinu gradskih ustanova, Dječjeg vrtića Fijolica, Knjižnice i čitaonice, Doma kulture Grada, Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2023. godinu te Pučkog otvorenog učilišta Prelog za 2023. godinu. U pogledu proračuna, iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi i primici od 9.125.669,96 eura, te realizirani ukupni rashodi i izdaci od 8.444.798,15 eura te je rezultat izvještajnog razdoblja višak prihoda u iznosu od 680.871,81 euro. Obzirom na iznos prenesenog negativnog rezultata iz prethodne godine u iznosu od 482.247,85 eura, ukupni rezultat poslovanja na dan 31. 12. 2023. godine je pozitivan i iznosi 198.623,96 eura.

Također, raspravljalo se i o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija Zelene ulice u Draškovcu“, o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika te Odluke o dopuni Pravilnika o ocjenjivanju službenika u upravnim tijelima Grada Preloga. Prihvaćene su i odluke o stavljanju van snage Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine, o donošenju V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu, o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2023. godini, o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2023. godinu. Ravnateljem Pučkog otvorenog učilišta imenovan je dosadašnji privremeni ravnatelj Mladen Križaić, a također je donijeta i Odluka o imenovanju parka u Oporovcu Sportskim parkom Damira Dominića.

Na dnevnom redu, koji je sadržavao dvadeset i dvije točke, našli su se i prijedlozi odluka vezano uz korištenje sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini, utrošak sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu te gospodarenje otpadom na području Grada Preloga u 2023. godini, kao i prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Grada Preloga.

Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je i Odluku o isplati prigodne nagrade povodom blagdana Uskrsa umirovljenicama s područja Grada Preloga. Odlučeno je da će ove godine poklon uz Uskrs dobiti svi umirovljenici s područja Grada Preloga, a ovom odlukom Grad Prelog dodjeljuje jednokratne prigodne naknade povodom blagdana Uskrsa svim umirovljenicima, korisnicima hrvatskih i inozemnih mirovina u visini od 30 eura.

U četvrtak, 20. lipnja u Gradskoj vijećnici Grada Preloga održana je 17. sjednica ovog saziva Gradskog vijeća Grada Preloga. Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Đuro Ujlaki, a na dnevnom se redu našlo šesnaest točaka. U prvom dijelu sjednice gradonačelnik Ljubomir Kolarek odgovarao je na pitanja vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo je Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu te vezano uz njega prijedloge odluka o izmjenama i dopunama programa održavanja i građenja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u sportu i kulturi Grada Preloga za 2024. godinu. U pogledu Proračuna Grada Preloga tiče, došlo je do malih promjena te se predloženim izmjenama i dopunama za 2024. godinu planira povećanje ukupno planiranih prihoda i primitaka za 270.000,00 eura te povećanje ukupno planiranih rashoda i izdataka za 270.000,00 eura. U izmjene i dopune Proračuna za 2024. godinu unosi se preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 198.421,31 eura (koji se sastoji od prenesenog rezultata poslovanja za 2023. godinu proračunskih korisnika i Grada Preloga). U osnovnom planu Proračuna za 2024. godinu planiran je procijenjeni manjak od 500.000,00 eura te se izmjenama i dopunama proračuna ažurira stvarni rezultat poslovanja prethodne proračunske godine.

Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica, o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k. o. Cirkovljan, zatim su doneseni zaključci o prodaji nekretnine u k. o. Prelog (Ulica V. Nazora 48), o kupnji nekretnine u k. o. Prelog (Glavna ulica 63) te o kupnji nekretnine u k. o. Čehovec (Glavna ulica 104). Također su se na dnevnom redu našli i prihvaćeni su prijedlozi odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini, o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika te prijedlozi Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga, Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga i Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Članovi Gradskog vijeća Grada Preloga raspravljali su i prihvatili izvješća o poslovanju gradskih tvrtki, Gospodarske zone Prelog d.o.o., GKP Pre-kom d.o.o., Razvojna agencija PCP d.o.o. te Marina Prelog d.o.o. u 2023. godini.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog je vlasnik (100%) tri trgovačka društva i to Gospodarske zone Prelog d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama; trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojne agencije PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu. Sjednica je održana 26. travnja 2024. godine te je to bila 35. Skupština trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o., a na njima su donesene ove odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
2. Donošenje odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2023. godinu
5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2023. godinu
6. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
7. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu

U izvještajnom periodu gradonačelnik Grada Preloga je prisustvovao jednoj sjednici GKP PRE-KOM d.o.o koja je održana 02.04.2024. godine. Na toj sjednici donijete su sljedeće Odluke:

1. Otvaranje Skupštine društva te utvrđivanje broja glasova
2. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća Uprave o stanju društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2023. godinu
3. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2023. godinu /izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaj, bilanca i račun dobiti i gubitka GFI POD, bon plus)
4. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. za 2023. godinu
5. Prihvaćanje izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2023. godinu
6. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. za 20223. godinu
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2023. godinu
8. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2023. godinu

9. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE.KOM d.o.o. Prelog za 2024. godinu

Dana 29.03.2024. održana je sjednica Skupštine društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Na istoj su donijete sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu.
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Gospodarskih zona Preloga d.o.o. Prelog za 2023. godinu (Izvršenje prihoda i rashoda, bilanca i račun dobiti).
3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu.
4. Davanje suglasnosti na Izvješće o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2023. godinu
6. Davanje suglasnosti na Izvješća ovlaštenog revizora za 2023. godinu.
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2023. godinu.
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za 2024. godinu.

U periodu od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. održana je jedna sjednica Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog. Na 10. sjednici Skupštine Društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 13. lipnja 2024. godine donijete su sljedeće Odluke:

1. Odluka o prihvaćanju temeljnih Financijskih izvještaja (izvršenje prihoda i rashoda, bilanca na dan 31.12.2023. i račun dobiti i gubitaka) Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2023. godinu.
2. Izvješće o radu Nadzornog odbora Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2023. godinu.
3. Odluka o uporabi dobiti za 2023. godinu.
4. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2023. godinu.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U prvoj polovici 2024. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne novine“ br. 52/19., 42/20.).

Što se tiče turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u prvoj polovici 2024. godine ostvareno:

01.-06.2024.	DOLASCI	NOĆENJA	BORAVAK – DANI	UDIO TURISTA
DOMAĆI	1256	4931	2,47	42,76 %
STRANI	1697	3101	2,91	57,24 %
UKUPNO	2953	8032	2,72	100 %

Početak godine Turistička zajednica Grada Preloga prijavila je nekoliko projekata na Javni natječaj za dodjelu sredstava za projekte iz Fonda za udružene turističke zajednice te na Javni natječaj za dodjelu sredstava za projekte lokalnih turističkih zajednica iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent. Stigle su dobre vijesti – *Festival balona na vrući zrak*, jedan od projekata, Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent financirat će s čak 37.200 EUR, dok će isti Fond u projekt *Sportovi na vodi Grada Preloga* uložiti 9.305 EUR. Fond za udružene turističke zajednice dodijelio je pak TZG Preloga i supotpisnicama sporazumnog udruživanja (Općina Sveta Marija, Općina Donja Dubrava, Općina Donji Vidovec) za projekt *Razvoj outdoor turističke ponude na području „Dravskog blaga“ Faza I.* ukupno 15.625 EUR. Ostvarena sredstva, koja su premašila rekordni iznos sredstava iz fondova TZG Preloga iz 2023. godine, uložit će se u razvoj Preloga i područja Dravskog blaga kao poželjne turističke destinacije te razvoj turističkih proizvoda koji će motivirati posjetitelje na posjet Prelogu i okolici.

Direktor Hrvatske turističke zajednice donio je Odluku o raspodjeli sredstava lokalnim turističkim zajednicama za nabavu stabala u okviru projekta „Hrvatska prirodo tvoja“ – Croatia naturally yours. Riječ je o 150.864,03 € koji su raspodijeljeni lokalnim turističkim zajednicama za nabavu sadnica stabala namijenjenih sadnji u turističkoj destinaciji radi smanjenja ugljikova otiska koji nastaje turističkom aktivnošću. Na ovaj način će Hrvatska doprinijeti globalnom ispunjenju ciljeva iz Glasgowske deklaracije o šumama i korištenju zemljišta - Glasgow Declaration on Forests and Land Use, kao i poticanju razvoja održivog turizma i brendiranje i promoviranje Hrvatske kao održive destinacije. Pozivu Hrvatske turističke zajednice za sadnju dodatnih stabala odazvala se i Turistička zajednica Grada Preloga te je za sadnju dobila sredstva u iznosu 1.348,29 €. Sama provedba aktivnosti planirana je za jesensku sadnju.

Turistička zajednica Grada Preloga aktivno sudjeluje u društvenom životu Grada Preloga organizirajući ili sudjelujući u organizaciji brojnih događanja. Nabrojat ćemo najvažnija događanja, u organizaciji ili suorganizaciji Turističke zajednice u prvoj polovici ove godine.

Božićno novogodišnji koncert Puhačkog orkestra Grada Preloga označio je kraj ovogodišnjih događanja pod nazivom Adventska čarolija u Prelogu, a sve u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga. Koncert je održan na blagdan Sveta tri kralja, u

subotu 6. siječnja, u prekrasnom prostoru župne crkve sv. Jakoba u Prelogu. Gosti Puhačkog orkestra Grada Preloga bili su članovi Limene glazbe Podturen.

Turistička zajednica Grada Preloga okupila je na ovogodišnjem Fašnjaku u Prelogu petstotinjak maski, a u najvećem broju stigle su maske iz dječjih vrtića Fijolica i Vesela loptica. Gradonačelnik Ljubomir Kolarek predao je ključeve Grada Preloga najmlađoj maski, a ove je godine to Luka Mikec iz Dječjeg vrtića Fijolica. Prelogom su prošetale ovčice, Djede i Bake Mrazevi, božićna drvca, more, dalmatineri, orlovi, snjegovići. Najveseliji, članovi Nautičkog kluba Labud i Mjesnog odbora Otok, druženje su nastavili u prostoru Društvenog doma u Otoku. Za sve je maske bio pripremljen topli čaj i neizostavne krafne.

Dvadeset i treći Sajam cvijeća ispunio je sva očekivanja organizatora, a sigurno i izlagača te posjetitelja, posljednjeg travanjskog vikenda. U tri dana, uz bogatu ponudu četrdesetak izlagača, na pozornici Sajma cvijeća održan je i bogat zabavni program. Nakon što su na samom otvorenju nastupili mališani iz dječjih vrtića Fijolica i Vesela loptica, članovi Pjevačkog zbora Grada Preloga, Plesno scenske sekcije Udruge umirovljenika te članice Udruge umirovljenika, u subotu su se na pozornici predstavili članovi Tamburaškog sastava i Pjevačkog zbora Udruge umirovljenika Prelog te mladi članovi Kulturne udruge Seljačka sloga Prelog, uz glazbu glazbenog dueta Da Fir. Nedjeljni program donio je nastupe Puhačkog orkestra Grada Preloga te sjajan nastup Mažoretkinja Općine Donji Kraljevec. Na pozornicu su se također predstavili i kazališni amateri iz Općine Puconci, kazališni amateri Zgrebaši, prijateljske općine Grada Preloga iz susjedne Slovenije. Osim bogatog kulturno zabavnog programa koji se odvijao na pozornici Sajma cvijeća, u subotu su organizirane i zanimljive radionice za najmlađe u organizaciji Dječjeg kluba SiMS. U subotu su se Sajmu cvijeća priključili i volonteri iz Gradske organizacije Crvenog križa Prelog, dok su u nedjelju svoje aktivnosti predstavili djelatnici Policijske postaje Prelog Policijske uprave međimurske. Treba reći da su turističku i kulturnu ponudu Općine Puconci predstavile i udruge iz ove prijateljske slovenske općine. Bila je to doista trodnevna rapsodija boja, mirisa i okusa.

Prvomajska biciklijada, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, i ove je godine prošla svim naseljima Grada Preloga, uz sudjelovanje preko 700 biciklista. Bilo je tu biciklista raznih uzrasta, a posebno veseli veliki broj obitelji s djecom, koje su prošle cijelu rutu Prvomajske biciklijade. Biciklijadu su i ove godine pratili djelatnici Policijske postaje Prelog Policijske uprave međimurske, uz članove Moto kluba Ren Ban iz Preloga. Biciklisti su prolazeći kroz Hemuševac, mogli vidjeti i jednu od tradicija našeg kraja, podizanje tradicionalne prvomajske majge, u organizaciji Mjesnog odbora Hemuševac. Kratka je stanka i osvježanje bilo priređeno na prostoru Lovačkog društva Fazan Draškovec, a ukupna trasa Prvomajske biciklijade iznosila je približno 30 kilometara. Završno druženje, uz odličnu glazbu, priređeno je na prostoru Sportsko rekreacijske zone Marina Prelog, gdje je sve bicikliste, ali i posjetitelje Marine čekao tradicionalni prvomajski grah. Podijeljeno je preko tisuću porcija graha, koji je pripremila sjajna ekipa iz Street fooda Kod Antiše iz Preloga. Naravno, bila je tu i odlična ugostiteljska ponuda Caffè bara Marina uz bogatu ponudu dravske ribe iz kuhinje Keder

j.d.o.o. Bicikliste je pozdravio i gradonačelnik Ljubomir Kolarek, čestitavši svima 1. svibnja, Međunarodni praznik rada.

Prelog je i ove godine bio sjajan domaćin automobilistima iz cijele Hrvatske, na još jednom izdanju auto slalom utrke „Fletni i stekli“. Utrka je održana u subotu, 25. svibnja, u organizaciji Auto karting kluba DS Racing Prelog, uz potporu Grada Preloga i Turističke zajednice Grada Preloga. Na stazi dugačkoj 1.460 metara, na dionici ceste od Preloga prema Otoku okupilo se 93 natjecatelja koji su se u drugom ovogodišnjem natjecanju, u organizaciji domaćeg DS Racing Prelog, borili za bodove u državnom prvenstvu te Otvorenom Prvenstvu Zagreba. Međimurski „Brzi i žestoki“ okupili su tako nikad brojniju konkurenciju u svim klasama, koja je garantirala neizvjesne i uzbudljive utrke. Na stazi sa 48 postavljenih vrata najbolje se snašao Hrvoje Belinić (Pula-Rovinj) u Renault Cliu koji je u dvije najbolje, od tri održane vožnje, postigao vrijeme od 2.03,725. Belinić je imao i najbolji rezultat natjecanja gdje je u drugoj održanoj vožnji stazom prošao u vremenu 1.02,246. Drugo mjesto ukupnog poretka pripalo je njegovom klupskom kolegi Nenadu Damariji u legendarnom Autobianchiju. koji je za pobjednikom zaostao 1,6 sekundi, dok je i treće mjesto pobjedničkog postolja pripalo automobilistu „Pula-Rovinja“ Marinu Lešu u Citroenu AX i zaostatkom od 2,1 sekundu za prvoplasiranim Belinićem. U ženskoj konkurenciji ovoga puta je neprikosnovena bila Ildiko Hernady (Dubrovnik Racing) ispred Ive Damarija (Pula-Rovinj) te trećeplasirane Karle Švec (Zanatlija), dok je u juniorskoj konkurenciji gdje je nastupila 27 juniora, slavio Matej Radovanović (Delta) u Seat Ibizi kojega su dva srušena čunja „udaljila“ od trećeg mjesta ukupnog poretka natjecanja i na kraju je završio sedmi u „generalki“. Drugo mjesto među juniorima odnio je domaći natjecatelj Damjan Belić (DS Racing Prelog), dok je treće mjesto pripalo Franu Kranjcu (Zanatlija). Pula-Rovinju pripalo je tako i prvo mjesto u konkurenciji klubova sa maksimalnim brojem bodova. Pobjede u klasama odnijeli su Igor Bogović (Dubrava), Fran Kranjac (Zanatlija), Marin Petrić (Rijeka), Nenad Damarija (Pula-Rovinj), Marin Leš (Pula-Rovinj) te Hrvoje Belinić (Pula-Rovinj). U sklopu utrke održan je i Memorijal Saša Čaklović, u spomen na prerano preminulog člana DS Racinga, gdje su dodjeljene nagrade za po troje vozača sa najbržim vremenom u jednoj vožnji. Uoči same utrke predstavnici Grada Preloga, Turističke zajednice Grada Preloga, predstavnici kluba domaćina AKK „DS Racing“ Prelog te pokrovitelji utrke, Suzuki Hrvatska, odnosno predstavnik jednog od zastupnika za Suzuki u Hrvatskoj Antares centra d.o.o. Zagreb zasadili su simbolično sadnicu drveta u centru Preloga te tako nastavili ovu lijepu tradiciju započetu prošle godine.

Sjajna atmosfera obilježila je i ove godine tradicionalnu motorijadu u Prelogu. Tradicionalno druženje zaljubljenika u motociklizam i avanturu okupljenih u Moto klubu Ren – Ban iz Preloga, dvadeset i treći po redu Moto susret „Fić“, održan je u subotu 8. lipnja. Moto susret nosi ime prerano preminulog člana Ren – Bana Filipa Antoleka, a održao se tradicionalno na prostoru Sportsko rekreacijske zone Marina u Prelogu. Događanje je u poslijepodnevnim satima krenulo tradicionalnim defileom ulicama naselja Grada Preloga, a u večernjim satima na pozornici su se izmjenjivali glazbeni sastavi Izgubljeni, Wanted 5 i Brave te je dobra zabava bila zagarantirana. Pokrovitelj ovogodišnjeg Moto susreta „Fić“ Moto kluba Ren – Ban bila je Turistička zajednica Grada Preloga.

Četvrti puta u nizu održana je manifestacija pod nazivom „Dani dravske ribe“. Ove su godine „Dani dravske ribe“ bili na rasporedu u subotu, 15. lipnja, a sve u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga. I ove godine prekrasan prostor Marine Prelog ugostio je članove sportsko ribolovnih društava s područja Preloga, „Glavatica“ iz Preloga, „Smuđ“ iz Draškovca, „Sloga“ iz Oporovca, „Ostriž“ iz Cirkovljana i Ekološke udruge „Hrast“ iz Čukovca, a njima su se pridružili i članovi Nautičkog kluba Labud iz Preloga i međimurski ribočuvari u kuhanju dravskih specijaliteta od ribe. Samo se ribolovno natjecanje, zbog visokog vodostaja održalo na ribnjaku Trnjišće, Sportsko ribolovnog društva Smuđ iz Draškovca umjesto na prostoru Marine Prelog. Ekipno, pobjednik Kupa Grada Preloga u sportskom ribolovu je Sportsko ribolovno društvo „Glavatica“ iz Preloga. Drugo mjesto osvojili su članovi Eko udruge Hrast iz Čukovca, a treće „Sloga“ iz Oporovca. Četvrto i peto mjesto pripalo je „Smuđu“ iz Draškovca i „Ostrižu“ iz Cirkovljana. Pojedinačno, pobjedu u sektoru A osvojio je Nikola Orehovec iz „Hrasta“ (14520 g), u sektoru B Želimir Pavlic iz „Smuđa“ (8650 g), u sektoru C Goran Čonkaš iz „Glavatice“, koji je s 15000 grama ulovljene ribe ujedno i sveukupni pobjednik, dok je u sektoru D najbolji bio Antonio Bartolić iz „Sloge“ sa 1040 g ribe. Goran Čonkaš primio je i nagradu – maketu dravskog mlina. Nagrade je, kao i zahvalnice za sudjelovanje predao gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek. Brojni posjetitelji su uživali u dravskim specijalitetima, uz sjajne tamburaše Tamburaškog sastava Kumovi. Događaju su se, kroz likovne radionice, pridružile i Likovna udruga Donje Međimurje Prelog, Muzej Croata insulanus i Udruga „Duga“, koji su također, kao i svi natjecatelji, primile zahvalnice. Sljedeće veliko događanje koje nas čeka na Marini Prelog je Lov na labuđe pero, koje nas čeka u prvom tjednu mjeseca srpnja.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA:

1. Izgradnja prometnice s pješačko biciklističkom stazom, oborinskom odvodnjom i priključkom na DC20 - odabrana ponuda ponuditelja: NISKOGRADNJA HUĐEK, OBRT ZA NISKOGRADNJU, vl. TOMICA HUĐEK, MAJERJE, GOSPODARSKA ULICA 20, OIB: 07408330248, za iznos od 360.002,10 eura + PDV.
 - a. Odluka o odabiru donesena je 27. lipnja 2024. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 17. srpnja 2024. godine.
2. Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: GRADIS d.o.o., Radnička 9, Savska Ves, OIB: 57111538194, za iznos od 658.480,60 eura + PDV.

- a. Odluka o odabiru donesena je 29. lipnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 13. srpnja 2023. godine, a 18. ožujka 2024. godine sklopljen je Aneks II Ugovoru o javnoj nabavi radova zbog promjena količina iz ugovornog troškovnika, dodatnih radova i izvanstroškovničkih radova.
3. Opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: ASTREJA PLUS d.o.o., Karlovačka cesta 4J, Zagreb, OIB: 91448726740, za iznos od 39.853,59 eura + PDV.
 - a. Odluka o odabiru donesena je 29. prosinca 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe je potpisan 24. siječnja 2024. godine.
4. Opskrba električnom energijom – Regionalna energetska agencija Sjever provela je postupak zajedničke javne nabave za opskrbu električnom energijom te donijela odluku o odabiru ponuditelja HEP Opskrba d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, Zagreb, OIB: 63073332379). Ugovor o opskrbi električnom energijom je potpisan 22. travnja 2024. godine.
5. Opskrba prirodnim plinom – Regionalna energetska agencija Sjever provela je postupak zajedničke javne nabave za opskrbu prirodnim plinom te donijela odluku o odabiru ponuditelja MEDIMURJE-PLIN d.o.o., Obrtnička 4, Čakovec, OIB: 29035933600). Ugovor o opskrbi prirodnim plinom je potpisan 31. svibnja 2024. godine.
6. Radovi na uređenju gradskog parka Jug – faza 1 – Projekt Prelog GoGreen II – Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva donesena je 28. lipnja 2024, te je pokrenut postupak javne nabave.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Javna rasvjeta – UK13 – odabrana ponuda ponuditelja: KABEL-MONT d.o.o., M. Puštaka 8, Domašinec, OIB: 29990397314 za iznos od 15.973,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 21.02.2024. godine.
2. Radovi - Sportski park Mladost – odabrana ponuda ponuditelja: MIKEC INSTALACIJE d.o.o., Brestek 13, Cirkovljan, OIB: 77597396143 za iznos od 40.930,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 27.03.2024. godine.
3. Geodetska izmjera te izrada parcelacijskog elaborata prema UPU područja "Pod Vrti" – odabrana ponuda ponuditelja: MJERNIK d.o.o., Glavna 29, Prelog, OIB: 39363910717 za iznos od 12.750,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 15.04.2024. godine.
4. Radovi na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici V. Nazora u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska, OIB: 66351432690 za iznos od 65.998,00 eura. Odluka o odabiru donesena je 23.04.2024. godine.

5. Strojarski radovi u Domu kulture u Čehovcu – odabrana ponuda ponuditelja: MIKEC INSTALACIJE d.o.o., Brestek 13, Cirkovljan, OIB: 77597396143 za iznos od 14.160,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 25.04.2024. godine.
6. Stupovi za zaštitne mreže – Sportski park Oporovec – odabrana ponuda ponuditelja: MG CONSTRUCT d.o.o., Palinovec 244, OIB: 40227543805 za iznos od 4.344,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 26.04.2024. godine.
7. Izrada Prostornog plana uređenja Grada Preloga nove generacije – odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 38235822242 za iznos od 26.400,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29.05.2024. godine.
8. Kombinirano igralo, dostava i montaža – k.o. Čukovec – odabrana ponuda ponuditelja: KOVAČIĆ STOLARIJA, obrt za proizvodnju, vl. Zdravko Kovačić, Jakopići 2, Đurđekovec, OIB: 58248233029 za iznos od 6.620,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29.05.2024. godine.
9. Sanacija vlage u Domu kulture u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: LEPEN d.o.o., Il Zaloka 26, Podturen, OIB: 08878170392 za iznos od 21.527,20 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 03.06.2024. godine.
10. Radovi na uređenju Doma kulture u Cirkovljanu – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 33.598,75 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 08.05.2024. godine.
11. Oborinska odvodnja u Dravskoj ulici u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: TEGRA d.o.o., Mihovljanska ulica 70, Čakovec, OIB: 52347609859 za iznos od 45.081,31 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 17.06.2024. godine.
12. Radovi na izgradnji eko kućice – ribnjak Čukovec – odabrana ponuda ponuditelja: TEHNIX d.o.o., Ludbreška 91A, Donji Kraljevec, OIB: 78013846555 za iznos od 47.690,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 18.06.2024. godine.
13. Uzdignute plohe – Ulica Konopljišće u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 5.780,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 20.06.2024. godine.
14. Uzdignute plohe – Sportska ulica 1, Čehovec – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 11.972,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 28.06.2024. godine.
15. Radovi na vanjskom uređenju rekreacijskog centra - ribnjak Čukovec – odabrana ponuda ponuditelja: OBRT ZA USLUGE GRAĐEVINSKOM MEHANIZACIJOM GORUPIĆ, Otok 34, Prelog, OIB: 06710742042 za iznos od 13.195,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 28.06.2024. godine.

RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Čižmešija Tomislav iz Preloga, Glavna 44, OIB: 42711464143
- nekretnina upisana u z.k.ul.br. 1827 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 2556/1 oranica Veliko polje, površine 907 čhv (identična s kat.čest.br. 6403/1 površine 3262 m², upisana u Posjedovni list br. 4320 u k.o. Prelog), za iznos od 3.624,44 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. siječnja 2024. godine.
2. Kupac: Novak Ivan iz Preloga, Matije Gupca 54, OIB: 94617086974
- nekretnina upisana u z.k.ul.br. 389 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3172/A/92 kuća i dvor, površine 110 čhv (identična s kat.čest.br. 8090/124 površine 396 m², upisana u Posjedovni list br. 3320 u k.o. Prelog) u suvlasništvu Grada Preloga u 2/4 dijela, i nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 7880 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3172/A/91 vrt, površine 235 čhv (identična s kat.čest.br. 8090/125 površine 845 m², upisana u Posjedovni list br. 3320 u k.o. Prelog) u suvlasništvu Grada Preloga u 2/4 dijela za iznos od 10.250,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. siječnja 2024. godine.
3. Kupac: Color centar d.o.o. iz Preloga, Glavna 68, OIB: 40707002600
- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 8319 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 150/5 Konopljišće površine 116 m² (identična s kat.čest.br. 1420/2 površine 116 m², u k.o. Prelog), z.k.čest.br. 150/6 Konopljišće površine 74 m² (identična s kat.čest.br. 1420/3 površine 74 m², u k.o. Prelog), i z.k.čest.br. 150/7 Konopljišće livada površine 79 m² (identična s kat.čest.br. 1420/4 površine 79 m², u k.o. Prelog) za iznos od 9.510,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 01. veljače 2024. godine.
4. Aneks ugovoru o uređenju međusobnih odnosa sklopljen sa Horvat Željkom iz Preloga, Ulica Dragutina Domjanića 25, OIB: 04321150378 i Horvat Ilijom iz Preloga, Ulica Dragutina Domjanića 25, OIB: 27566557137 kojim Grad Prelog dozvoljava uknjižbu prava vlasništva na nekretnini upisanoj u z.k.ul.br. 8425 u k.o. Prelog, čest.br. 3712/436 pašnjak Ulica Dragutina Domjanića od 1385 m² (identična sa kat.čest.br. 8108/266 površine 1385 m²) koja se nalazila u vanknjižnom vlasništvu pok. Horvat Ivana.
Aneks ugovoru o uređenju međusobnih odnosa sklopljen je 09. veljače 2024. godine.
5. Kupac: Mišić Aron iz Draškovca, Draškovićeve 9, OIB: 68064489605
- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 344, k.o. Draškovec, z.k.čest.br. 147/1, oranica u mjestu od 202 čhv (kat.čest.br. 147/1 površine 727 m²), z.k.čest.br. 147/2, oranica u mjestu od 190 čhv (kat.čest.br. 147/2 površine 684 m²) i z.k.čest.br. 148, dvije kuće, šest gospodarskih zgrada, dvorište, livada od 315 čhv (kat.čest.br. 148 površine 1132 m²) u suvlasništvu Grada Preloga u 12/24 dijela, za iznos od 12.927,20 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. veljače 2024. godine.

6. Kupac: Purić Dejan iz Čehovca, Vrtna 12, OIB: 50079345692
nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7649 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 2953/7/2 pašnjak Otok, površine 1519 m² (identična s kat.čest.br. 7667/7 površine 1519 m²), z.k.čest.br. 2953/7/3 pašnjak Otok, površine 1157 m² (identična s kat.čest.br. 7667/8 površine 1157 m²) i z.k.čest.br. 2953/7/4 pašnjak Otok, površine 1170 m² (identična s kat.čest.br. 7667/9 površine 1170 m²), za iznos od 25.537,44 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 27. ožujka 2024. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1. Prodavatelj: MIKULIĆ JOSIP, Dravska ulica 10, Prelog, OIB: 39351785148 i MIKULIĆ DRAGICA, Dravska ulica 10, Prelog, OIB: 63295339637,
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 21. veljače 2024. godine, Grad Prelog kupio je suvlasničke dijelove nekretnine od 4/8 dijela upisane u z.k.ul.br. 5503 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3085/B oranica Prudnica Gornje Gorice od 692 čhv (identična sa dijelom k.č.br. 6941 od 4978 m²) za iznos od 1.730,00 eura.
Namjena: Zemljište kod kompostane u Prelogu.
2. Prodavatelj: IGREC IVAN, Kaštelska 44, Pribislavec, OIB: 35018295587 i ŠVENDA MARIJA r. IGREC, Murska 25, Donji Kraljevec, OIB: 83370580512
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 22. veljače 2024. godine, Grad Prelog kupio je nekretnine upisane u z.k.ul.br. 458 u k.o. Draškovec, z.k.čest.br. 281 kuća, dvor u mjestu površine 300 čhv (identična sa k.č.br. 281 površine 1080 m²), nekretnine upisane u z.k.ul.br. 459 u k.o. Draškovec, z.k.čest.br. 282 voćnjak u mjestu površine 286 čhv (identična sa k.č.br. 282 površine 1028 m²) i z.k.čest.br. 283 voćnjak u mjestu površine 114 čhv (identična sa k.č.br. 283 površine 410 m²) za iznos od 40.000,00 eura.
Namjena: Kuća prema sporazumu sa CZSS Prelog.
3. Prodavatelj: HUZANIĆ ĐURO, Ulica kneza Branimira 28, Prelog, OIB: 38827756800
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 17. svibnja 2024. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 4588 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3100 oranica Prudnica Gornje polje površine 900 čhv (identična sa k.č.br. 6927, oranica Gorice površine 3075 m², k.o. Prelog) za iznos od 7.200,00 eura.
Namjena: Zemljište kod kompostane u Prelogu.
4. Prodavatelj: PATAFTA TEREZIJA, Cvjetna ulica 26/1, Cirkovljan, OIB: 42083185903 i ŠELJA LJILJANA, Ulica Zdenci 33A, Cirkovljan, OIB: 52062554733,
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 19. lipnja 2024. godine, Grad Prelog kupio je nekretnine upisane u z.k.ul.br. 2063 u k.o. Cirkovljan: z.k.čest.br. 96/2 Cvjetna ulica, dvorište od 1085 m², pomoćna zgrada od 48 m², gospodarska zgrada od 109 m², stambena zgrada, Cirkovljan, Cvjetna ulica 26/1 od 67 m², ukupne površine 1309 m² (identična sa k.č.br. 1690/2 od 1309 m²) za iznos od 33.127,61 eura.
Namjena: uređenje nerazvrstane ceste u Cirkovljanu.

5. Darovatelj: NOGOMETNI KLUB „NAPRIJED“ CIRKOVLJAN, Cirkovljan, Ulica Zdenci 33, OIB: 96739750634
Ugovorom o darovanju nekretnina NOGOMETNI KLUB „NAPRIJED“ CIRKOVLJAN daruje Gradu Prelogu svoje nekretnine upisane u zemljišne knjige Općinskog suda u Čakovcu, Zemljišnoknjižni odjel Prelog, z.k.ul.br. 2155, k.o. Cirkovljan, čest.br. 173/A/91/1/1 Ulica Zdenci, Zemljište za sport i rekreaciju od 17.418 m² (identično kat.čest.br. 593/1 Ulica Zdenci, Zemljište za sport i rekreaciju od 17.418 m²) i z.k.ul.br. 2282, k.o. Cirkovljan, čest.br. 173/A/91/2 Športsko-ugostiteljska zgrada, rukometno igralište, sportsko dvorište od 6.058 m² (identično kat.čest.br. 593/2 Repišće, sportsko dvorište, športsko-ugostiteljska zgrada, rukometno igralište od 6.058 m²).

U postupcima vezano uz zakup poslovnog prostora donijete su slijedeće odluke i sklopljeni ugovori o zakupu poslovnog prostora, i to:

1. ZAKUPNIK: ANTIQUUS j.d.o.o., Bana Jelačića 29, Ludbreg, OIB: 52290106912
Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Oporovcu, dvorište Društvenog doma, površine 67 m². Iznos mjesečne zakupnine iznosi 160,00 eura + PDV.
Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je 11.04.2024. godine.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2024. GODINU, sredstva za djelatnost DOMA KULTURE GRADA PRELOGA planirana u iznosu 107.884,64 EUR utrošena su u ukupnom iznosu od 50.515,75 EUR. Sredstva su utrošena za troškove djelatnika, materijalne troškove, troškove usluga, ulaganje u građevinski objekt i promidžbe te ostalih poslova Doma kulture Grada Preloga. Proračun je realiziran 46,82 %.

Za djelatnost KNJIŽNICE I ČITAONICE GRADA PRELOGA – planirana sredstva u iznosu od 81.862,72 EUR utrošena su za rashode djelatnika Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, intelektualne usluge i na nabavu knjižne građe. Ukupno utrošeni trošeni iznos je 44.799,51 EUR. Proračun je realiziran 54,73 %.

Za djelatnost MUZEJA CROATA INSULANUS GRADA PRELOGA – planirana sredstva u iznosu od 57.103,24 EUR. Utrošena su u iznosu od 32.881,81 EUR za troškove muzejske djelatnosti, zaposlenog, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Proračun je realiziran 57,58 %.

Za JAVNE POTREBE U TEHNIČKOJ KULTURI planirana sredstva u iznosu od 6.000,00 EUR utrošena su u iznosu od 4.119,00 EUR za pet projekata i programa u tehničkoj kulturi koje provode tri udruge. Proračun je realiziran 68,65 %.

Za NAKLADNIČKU DJELATNOST sredstva su planirana u ukupnom iznosu od 10.000,00 EURO utrošena su u ukupnom iznosu od 3.566,60 euro za grafičke pripreme i usluge tiskanja časopisa.

PIKAČ I PRILOŽKI LIST, sufinanciranje knjige autora Božidara Glavine, GRABA, sufinanciranje slikovnice autorice Jagode Vičević, HMAJUGAČ, izdavanju veleučilišnog udžbenika „Energetska tranzicija – Vodikova paradigma“, autora prof. dr. sc. Darka Pavlovića, dr. sc. Melite Srpak i doc. dr. sc. Igora Klopotana, te usluge tiskanja knjige autora Božidara Glavine GRABA. Proračun je realiziran 35,67 %.

Sredstva planirana u Proračunu Grada Preloga u stavci OSTALI PROGRAMI U KULTURI u iznosu od 10.000,00 EUR utrošena su u iznosu od 497,71 EUR utrošena su za plaćanje članarine Savezu Društva naša djeca za 2024. godinu. Proračun je realiziran 4,98%.

Za KULTURNO UMJETNIČKO STVARALAŠTVO koje je od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su sredstva u iznosu od 11.707,97 EUR i to za troškove proslave Dana Grada Preloga u 2023. godini u iznosu od 250,00 EUR, za manifestaciju Opera pod zvijezdama u iznosu od 150,00 EUR, za Doček Nove godine, te za organizaciju manifestacije „V Čovci pri kovačnici“ u iznosu od 11.307,97 EUR. Proračun je realiziran 19,66%.

Temeljem Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na Troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2024. godini. Za Troškove redovne djelatnosti u izvještajnom razdoblju utrošeno je 11.794,09 EUR, za troškove sedamnaest projekata i programa u kulturi koje provodi jedanaest udruga dodijeljen je iznos od 27.755,34 EUR. Proračun je realiziran 97,39 %.

Za program JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA ZA 2024. GODINU, planirana su sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga u ukupnom iznosu od 250.000,00 EUR. Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2024. godini u iznosu od 130.000,00 EUR, u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 103.000,00 EUR.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 70.000,00 EUR za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 43.712,06 EUR. Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 190.500,00 EUR utrošeno je 133.310,19 EUR.

Sredstva u iznosu od 2.312,50 EUR utrošena su za izradu glavnog projekta rekonstrukcije teniskog terena Tenis centra Prelog. U Sportskom parku Mladost sredstva u iznosu od 120.401,61 EUR utrošena su za radove na umjetnoj travi i radove na potkrovlju u sportskom objektu. U Sportskom parku „Zdenci“ Cirkovljan sredstva su utrošena za radove na obnovi glavnog i pomoćnog travnjaka u iznosu od 3.050,00 EUR.

U Sportskom parku Draškovec izvršeni su radovi na redovnom održavanju travnjaka za koje radove je utrošen iznos od 3.187,50 EUR. U Sportskom parku Oporovec utrošeno je 3.792,48 EUR za izradu Idejnog rješenja krajobraznog uređenja sportskog parka te za nabavu nogometnih golova. U Sportskom parku Otok sredstva su utrošena na asfaltiranje površina u sportskom parku. Utrošen je iznos od 566,10 EUR. Proračun je realiziran 69,98%.

Za programe OBRAZOVANJA u proračunu za 2024. godinu osigurana su sredstva u iznos od 1.841.890,07 EUR. U proteklom razdoblju utrošeno je 833.516,01 EUR, odnosno 45,25% planiranih sredstava.

Planirana sredstva za nadstandard u osnovnoškolskom obrazovanju utrošena su za produženi boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 20.099,27 EUR, a za produženi boravak učenika u Osnovne škole Draškovec u iznos od 7.942,42 EUR te za međunarodnu suradnju u iznos od 900,00 EUR. Za ostale donacije u obrazovanju, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika, pomoći za obrazovanje, sufinanciranje pomagača djetetu s teškoćama, sufinanciranje boravka u predškolskim ustanovama, za nagradu Najmaturant 2024. utrošeno je 21.928,85 EUR, za Studentske kredite i stipendije iznos od 14.829,31 EUR od toga iznos od 453,54 EUR za troškove interkalarnih kamata banci, iznos od 6.575,77 EUR za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 7.800,00 EUR za prijevoze učenika. Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od 541.396,53 EUR, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od 170.546,56 EUR. Planirana sredstva za rad, redovnu djelatnost Pučkog otvorenog učilišta osigurana u Proračunu Grada Preloga u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 55.873,07 EUR.

Za program SOCIJALNE ZAŠTITE, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2024. godinu planirana su sredstva u iznosu od 66.000,00 EUR. U proteklom periodu utrošeno je 63.218,05 EURO i to:

- Za naknadu za stanovanje 1.194,95 EUR
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 733,02 EUR
- za grobljansku naknadu 21,55 EUR
- za podmirenje usluge prikupljanja komunalnog otpada 440,38 EUR.

Za jednokratne naknade 52.194,24 EUR

- Za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana Uskrsa, mnogočlanim obiteljima težećeg imovnog stanja utrošeno je 51.079,50 EUR, a pomoć je koristilo je 1789 osoba
- Naknada za podmirenje troškova liječenja teških bolesnika isplaćena je u iznosu od 172,00 EUR, za jednog korisnika
- Jednokratna novčana naknada za osnovne životne potrebe isplaćena je za pet korisnika u iznosu od 942,74 EUR

Za potpore za obrazovanju u izvještajnom razdoblju utrošeno je u ukupnom iznosu 2.175,07 EUR i to 2.087,71 EUR za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi, te iznos od 87,36 EUR za naknadu za podmirenje troškova školovanja.

Za terete na naslijeđenim nekretninama utrošeno je 7.653,79 EUR iza pokojnog Dražena Radikovića.

Za program POTPORE HUMANITARNIH UDRUGA I ORGANIZACIJA planirano je 74.300,00 EUR dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 50.500,08 EUR. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 25.769,98 EUR, za Zakladu Katruža u iznosu od 1.000,00 EUR, za javne potrebe udruga osoba s invaliditetom iznos od 1.113,00 EUR, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 5.247,60 EUR, za projekte ostalih udruga iznos od 6.973,00 EUR.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 27 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon u ukupnom iznosu od 10.396,50 EUR. Za prvo dijete dodijeljeno je 12 pomoći, za drugo dijete 7 a za treće i četvrto dijete 7 i za sedmo dijete 1 pomoć sa pripadajućim poklon bonovima.

Sredstva za program ZDRAVSTVO planirana su u iznosu od 18.000,00 EUR. U izvještajnom razdoblju sredstva su utrošena u iznosu od 9.904,04 EUR i to

- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u Ambulanti Prelog iznos od 3.984,82 EUR
- za nadstandard u pružanju medicinske usluge u Ambulanti Prelog iznos od 5.814,22 EUR
- za trudnički tečaj iznos 105,00 EUR.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

NACIONALNI I EU PROJEKTI

U prvoj polovici 2024. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg Mađarska – Hrvatska, Interreg Central Europe, Interreg Europe, EUCF kao i iz ostalih europskih i nacionalnih programa sufinanciranja.

U drugoj polovici 2022. godine od strane Ministarstva turizma i sporta raspisan je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - NPOO za koji se pripremala prijava projekta na poziv iz Grupe 1. Posjetiteljska infrastruktura i to sa projektom za koji je još 2019. godine izrađena projektno-tehnička dokumentacija za Interpretacijski centar Prelog – Neispričana priča zarobljene rijeke Drave. S obzirom da smo obvezni prijaviti navedeni projekt na fondove EU ili druge javne pozive, shodno tome u proteklom razdoblju intenzivno se pripremala i izrađivala stručna studija te dokumentacija koju izrađuju ovlašteni konzultanti i projektanti (energetski certifikati, studije utjecaja na klimatske promjene i slično). U projekt su kao partneri uključeni Javna ustanova Međimurska priroda i Turistička zajednica Međimurske županije, te je prijava izrađena, prijavljena i podnesena od strane projektnog tima Grada Preloga pod zajedničkim nazivom „Od Mure do Drave“ dana 28.02.2023. godine. U drugoj polovici

2023. godine u postupku administrativne i kvalitativne analize prijave tražena su dodatna pojašnjenja pojedinih elemenata prijave, a rezultati navedene prijave dostavljeni su početkom 2024. godine, te je projekt uvršten na rezervnu listu za financiranje.

U drugoj polovici 2023. godine izvršena je prijava nastavka projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći IV“ financiran iz nove financijske perspektive Europskog socijalnog fonda plus, raspis novog javnog poziva bio je u kolovozu 2023. godine, u rujnu 2023. godine je izvršena prijava na isti, provedena je administrativna kontrola, a početkom 2024. godine dobiveni su rezultati prijave te je isti odobren. Projekt se financira u 100% iznosu čija vrijednost iznosi 510.000,00 € za 36 mjeseci trajanja provedbe projekta dok se usluga za korisnike provodi kroz 34 mjeseci. Ciljana skupina projekta su osobe starije od 65 god. i odrasle osobe s invaliditetom kojima će se putem pružanja usluge pridonijeti većoj socijalnoj uključenosti, prevenciji institucionalizacije, ostanku u vlastitom domu te osiguravanju prava na život u zajednici. Zaposleno je 10 osoba odnosno pružateljica usluga za 60 korisnika s područja Grada Preloga na poslovima organizacije prehrane, obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene te druge svakodnevne potrebe.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16.07.2021. godine te je ista i predana. Isto tako, u svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. U prosincu 2022. godine dobiveni su rezultati prijave za oba programa, te je 16. prosinca 2022. godine Grad Prelog potpisao Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu radi iskorištavanja mogućnosti maksimalnog iznosa sredstava u visini od 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura. Nakon što su u drugoj polovici 2023. godine sklopljeni ugovori za radove na rekonstrukciji/dogradnji objekta, zatim za nadzor i opremu, isti su završili u 2024. godini te je ishođena uporabna dozvola. Vrtić je započeo s radom u novim prostorima 27.05.2024. godine. U tijeku je priprema dokumentacije za predaju završnih izvješća, odobrenje istih od strane kontrolnog tijela i konačna isplata preostalih sredstava sufinanciranja.

Na 1. poziv Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je projekt Leading coopErations toWArds energy communities policies tackling energy povertY - akronima: LEEWAY u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.514.104,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 203.000,00 €. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da je navedeni projekt odobren te je njegova provedba započela 01. ožujka 2023. godine, a završava u veljači 2027. godine.

Početak 2024. godine u projekt su uključeni i pridruženi partneri iz Bosne i Hercegovine te Ukrajine. Projekt je usmjeren na javnopravna tijela koja moraju stvoriti uvjete, odnosno ukloniti prepreke za razvoj zajednica koje energiju dobivaju iz obnovljivih izvora, prije svega od vjetra i sunca, a u skladu je s energetske ciljevima Europske unije definiranim u Europskom zelenom planu, odnosno u EU Direktivi o promicanju uporabe energije iz obnovljivih izvora. U proteklom razdoblju organizirana je prezentacija iskustava i tematike energetske zajednica partnera iz Italije, te je realizirano studijsko putovanje u Belgiju za pripadnike stručnih dionika u cilju upoznavanja sa iskustvima posvećenim zajednicama temeljenim na obnovljivim izvorima energije, predana su polugodišnja izvješća o napretku projekta te su ista u procesu odobravanja.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednica temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1.12.2022. i trajat će do 31.12.2024. godine. U proteklom razdoblju sudjelovali smo na radnim sastancima partnera projekta, kao i na stručnoj međunarodnoj konferenciji koja se održala u Plovidivu u Bugarskoj, predana su izvješća o napretku projekta koja su i odobrena.

U listopadu 2022. godine prijavljen je i projekt „Prelog GoGreen“ na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a isti je realiziran u drugoj polovici 2023. godine. Projekt Prelog GoGreen obuhvaćao je uređenje drvoreda po ulicama dijela naselja Jug, te uređenje parka sa zelenom površinom - autohtonim biljem i šetnicama kroz novouređeni park. Osim uređenja drvoreda projekat Prelog GoGreen obuhvatio je i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje se djeci prezentirala važnost očuvanja biološke bioraznolikosti, a u sklopu navedenih radionica postavili su se hoteli za kukce, ukupno njih tri – jedan u dvorištu DV Fijolica Prelog, jedan u DV Fijolica Prelog PO Draškovec i jedan u samom parku. Kroz projekt se ukupno posadilo 186 sadnica autohtonih biljnih vrsta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 504.260,48 kn / 66.926,87€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80%. Nakon što su provedene sve planirane aktivnosti, izrađena su izvješća i zahtjevi prema Fondu te je do kraja izvršena isplata odobrenih sredstava, a početkom 2024. godine predano je i odobreno završno izvješće projekta.

U siječnju 2024. godine izvršena je prijava projekta iz Programa teritorijalne suradnje SLO-HR iz nove financijske perspektive 2021-2027. na javni poziv za projektne prijave za male projekte sa partnerima iz Slovenije i Hrvatske. Prijavljen je projekt pod

akronimom Green Energy Fest koji će uključivati održavanje zajedničkih prekograničnih manifestacija u cilju ubrzavanja zelene energetske tranzicije u prekograničnom području organizacijom sajmova zelene energije. Ukupna vrijednost projekta je 31.000,00 €, a predviđeno trajanje je 12 mjeseci.

U ožujku 2024. godine na javni poziv Programa LIFE - inicijativu European City Facility (EUCF) prijavljen je projekt akronima PRELOVE – „Powering Renewable Energy, Local Omni-mobility and Vibrant Economy“ koji obuhvaća izradu planskih dokumenata koja će omogućiti daljnje investicije u sektoru održivog prometa na projektnom području. Ideja je da se u sklopu projekta provede identifikacija najboljih dostupnih tehnologija i koncepata s krajnjim ciljem klimatske neutralnosti u području mobilnosti i transporta, a koja će omogućiti mobilizaciju daljih ulaganja od strane domaćih i EU fondova te privatnog sektora, poput elektrifikacije flote vozila, izgradnje mreže punionica za električna vozila, napajanje iz obnovljivih izvora energije i uspostava suvremenih rješenja za prijevoz manjeg broja putnika - uz intenzitet potpore 100 %. Predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci, a isti je i odobren u iznosu od 60.000,00 €.

U ožujku 2024. godine prijavljen je i projekt na Natječaj za provedbu intervencije 73.13. -Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. raspisan od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju pod nazivom REKONSTRUKCIJA ZELENE ULICE U DRAŠKOVCU. Osnovni cilj projekta je rekonstrukcija postojeće ceste Zelene ulice u Draškovcu. Rekonstrukcija ceste obuhvaća radove rekonstrukcije prometnice s izvedbom pješačko-biciklističke staze i kolnih ulaza, izvedbom odvodnje oborinskih voda i automatizacijom/digitalizacijom prometne signalizacije. Nerazvrstana cesta nalazi se na području naseljenog dijela naselja Draškovec i spaja sportski park te moderno dječje igralište s ostatkom naselja. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta iznosi 531.957,23 €.

U ožujku 2024. godine prijavljen je projekt na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2024. godini na području Republike Hrvatske raspisan od strane Ministarstva hrvatskih branitelja pod nazivom Ugradnja vertikalne podizne platforme u Poduzetničkom centru Prelog. U sklopu ovog projekta odradit će se radovi ugradnje vertikalne podizne platforme u Poduzetničkom centru Prelog kojom će se osobama s invaliditetom omogućiti pristup na 1. kat i potkrovlje predmetne poslovne zgrade. Na katnoj etaži poslovne zgrade nalazi se i prostor Pučkog otvorenog učilišta Prelog koji provodi programe obrazovanja, pa se na jednaki način želi omogućiti osobama s invaliditetom pristup do prostora učilišta, ali i do ostalih prostora u sklopu navedene zgrade na katnim etažama. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 57.011,25 € dok je zatraženi iznos sufinanciranja 45.609,00 €.

U travnju 2024. godine prijavljen je i projekt „Prelog GoGreen II – Gradski park Jug – faza I“ na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe

klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Projekt Prelog GoGreen II obuhvaća uređenje površine na k.č. br. 8090/181 k.o. Prelog predviđene kao dio gradskog parka Jug. Planirano je uređenje parka sa zelenom površinom – sadnja 467 sadnica autohtonog bilja, uređenje šetnica kroz novouređeni park kao i uređenje učionica na otvorenom sa 2 vrtne sjenice. Osim uređenja prostora parka projekt Prelog GoGreen II obuhvaća i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje će se djeci prezentirati važnost sadnje drveća i očuvanja biološke bioraznolikosti. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 24 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta iznosi 625.200,45€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80% do maksimalnog iznosa od 350.000,00€. Projekt je odobren te je sklopljen i ugovor s Fondom te se implementacija istog očekuje u 2024. i 2025. godini.

U veljači 2024. godine izvršena je prijava na javni poziv Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine pod nazivom Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi" i to projekta Izrada Prostornog plana uređenja Grada Preloga nove generacije. Predmetni projektni prijedlog obuhvaća izradu Prostornog plana uređenja Grada Preloga nove generacije koji će omogućiti elektroničko vođenje procedure izrade i donošenja prostornih planova. Navedeno će osigurati slijednost postupaka te olakšati i ubrzati publiciranje prostornih planova u izradi i na snazi. Isto tako, navedenim će se odgovoriti na neusklađenost u procedurama izrade prostornih planova, te će isti biti izrađeni i prikazani na standardizirani način, a istovremeno će unaprijediti, optimizirati, unificirati i integrirati procese izrade prostornih planova. Ukupna vrijednost projekta je 32.500,00 €, a isti je sufinanciran u iznosu od 30.000,00 €.

U prvoj polovici 2024. godine na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske pripreman je, a 01.07.2024. godine i prijavljen projekt Hard Court. Ovim projektnim prijedlogom Grad Prelog i Tenis klub Prelog žele unaprijediti sportsku infrastrukturu, odnosno tenis u Prelogu. Prijedlog uključuje ugradnju nove podloge (hard court), podizanje teniskog zida, sustav odvodnje oborinskih voda te sustav navodnjavanja terena. Važan aspekt projekta je i prilagodba za osobe u kolicima – olakšat će im se pristup i igra na novoj podlozi, a planirana vrijednost projekta je 123.963,61 € dok je traženi iznos sufinanciranja u iznosu od 99.170,89 eura.

GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gradnju

objekata i uređaja komunalne infrastrukture, kao i uvjeti za organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te održavanje komunalne infrastrukture.

PROGRAM 1008 – GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te poslove zaštite okoliša.

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 27/23.) u iznosu od 268.599,38 € ili na razini 11,60% planiranih sredstava započeli su i realizirani slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izgradnja prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu
Evidencijski br. nabave: C-08/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/16, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g. Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Odluka o odabiru klasa: 406-06/23-01/16, urbroj: 2109-14-02-23-07 donesena je 27.07.2023.g. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 174.926,48 € (bez PDV a).

U planu je izvedba prometnica te pješačko biciklističkih staza sukladno izrađenoj projektno tehničkoj dokumentaciji te građevinskoj dozvoli. Od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine odobreno je 35.600,00 € u okviru sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini. Radovi su završeni u lipnju ove godine, a vrijednost radova iznosila je 176.130,37 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice Ulice Jug III – nastavak

Dio Ulice Jug III (cca 240,00 m) dosad je bio makadam. Realizacijom projekta Izgradnja prometnica u Ulici Jug IV i Ulici K. Dolenc te izgradnjom stambenih građevina u tom dijelu ulice, javila se potreba za uređenjem prometnice. Izvršeno je fino planiranje postojećeg makadama te ugradnja asfaltne mješavine u sloju debljine 6,0 cm. Vrijednost radova iznosila je 23.214,00 €, a radove je izvodila tvrtka Pavlic asfalt beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice - spojna cesta DC 20 i kompostane

Evidencijski br. nabave: 19/2024

Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/06, urbroj: 2109-14-03-24-12 od 28.06.2024.g. Za navedenu investiciju izrađena je projektno tehnička dokumentacija te je ishođena građevinska dozvola. Tijekom svibnja ove godine započeo je postupak javne nabave, te je potpisan Ugovor o izvođenju radova s tvrtkom „Niskogradnja Huđek“, obrt za niskogradnju, vl. Tomica Huđek iz Majerja. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 360.002,10 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK13)

Evidencijski br. nabave: C-05/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/18, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g.

Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Odluka o odabiru klasa: 406-06/23-01/18, urbroj: 2109-14-02-23-07 donesena je 27.07.2023.g. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 198.795,20 € (bez PDV a). Izgradnjom prometnice UK13 planiran je spoj Industrijske zone Istok i Ulice Vladimira Nazora u Prelogu. Radovi uključuju izvedbu prometnice širine 6,0 m, i pješačko biciklističke staze sa desne strane širine 2,50 m. Također, projektom je previđena i izvedba oborinske odvodnje. Radovi su završeni u travnju ove godine, a vrijednost radova iznosila je 198.663,73 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Javna rasvjeta - UK13

Evidencijski br. nabave: 33/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/01, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 12.02.2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/01, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 21.02.2024. godine.

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Kabel – mont d.o.o. iz Domašince, a ponuda obuhvaća izradu građevinskih i elektromontažnih radova. Vrijednost radova iznosila je 15.973,00 € bez PDV –a.

Postavljeno je ukupno 10 stupova javne rasvjete.

Naziv investicije: Sportski park Mladost Prelog – rekonstrukcija tavanskog prostora

Evidencijski br. nabave: 33/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/01, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 12. veljače 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/01, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 21.02.2024. godine.

Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Mikec instalacije d.o.o. iz Cirkovljana. Vrijednost radova iznosila je 17.700,00 EUR s PDV om. Radovi su započeli 8. travnja, a završeni su 20. lipnja 2024. g.

Naziv investicije: Sustav odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok

Krajem rujna 2023. godine između Grada Preloga i Međimurskih voda d.o.o. potpisan je „Sporazum o uređenju međusobnih odnosa u financiranju i realizaciji projekta „Sustav odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok“. Proveden je i postupak javne nabave za radove, a radovi su započeli početkom svibnja 2024. g. Radovi se izvode u Ulicama V. Nazora, S. Radića, Jug I i D. Domjanića, a izvođač radova je tvrtka SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici Vladimira Nazora u Prelogu

Evidencijski br. nabave: 38/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/05, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 05. travnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/05, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 23. travnja 2024. godine.

Paralelno s radovima na izgradnji „Sustava odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok“ izvoditi će se radovi na izgradnji oborinske vode u Ulici Vladimira Nazora u Prelogu. Radove izvodi tvrtka SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska.

Naziv investicije: Sanacija vlage u Domu kulture u Prelogu

Evidencijski br. nabave: 48/2024

Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/04, urbroj: 2109-14-03-24-06 od 03. lipnja 2024.g.

Zbog problema vlage te probijanja podzemne vode, proveden je postupka jednostavne nabave za navedene radove. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Lepen d.o.o. iz Podturna. Vrijednost radova iznosi 21.527,20 EUR bez PDV-a.

Naziv investicije: Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog terena

Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje sportskih građevina u 2022. godine, Gradu Prelogu odobreno je sufinanciranje projekta u iznosu od 624.000,00 kn od strane Ministarstva turizma i sporta. Od strane Grada Preloga proveden je postupak javne nabave, a kao najpovoljnija ponuda, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., Donji Kraljevec u iznosu od 1.521.968,75 kn s PDV- om. Ugovor o javnoj nabavi radova te Ugovor o nadzoru sklopljeni su 02. prosinca 2022. godine. Pošto nije potpisan Ugovor o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog igrališta – faza 2 – postava umjetne trave“ između Grada Preloga i Hrvatskog nogometnog saveza, između Grada Preloga i Ministarstva turizma i sporta potpisana su dva Dodatka ugovoru s ciljem produljenja roka izvođenja radova. Radovi su završeni u lipnju ove godine.

Otvorenje igrališta s umjetnom travom održano je 02. srpnja na kojem su bili prisutni predstavnici Hrvatskog nogometnog saveza, kao i predstavnici Ministarstva turizma i sporta.

Naziv investicije: Groblje Prelog

Izrađen je Idejni projekt za proširenje groblja u Prelogu. Nakon ishoda potrebnih dokumentacija, izraditi će se glavni projekt te ishoditi građevinska dozvola za potrebne radove. Projektnu dokumentaciju izrađuje tvrtka Nord-ing d.o.o. iz Čakovca.

Naziv investicije: Izvedba uzdignute plohe u Ulici Konopljišće

Evidencijski br. nabave: 44/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/10, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 12. lipnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/10, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 20. lipnja 2024. godine.

U okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2024. godinu - Sanacija potencijalno opasnih mjesta objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Gradu Prelogu odobrena su sredstva za sufinanciranje radova u iznosu od 4.339,12 EUR. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, a vrijednost ponude iznosila je 5.780,00 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Širokopojasna optička mreža naselja Prelog

Tijekom rujna 2023. godine započeli su radovi na telekomunikacijskoj mreži u svrhu proširenja svjetlovodne distribucijske mreže i realizacije svjetlovodnih priključaka u ulicama: Sajmišna ulica, Ulica Nikole Tesle, Prvomajska ulica, Školska ulica, Ulica Dragutina Domjanića, Ulica dr. Dominik Premuša, Ulica Dragutina Antoleka Oreška, Ulica dr. Ive Kečkeša, Ulica Ivana Glavine, Ulica Perutnica, Ulica Katarine Dolenc, Ulica Jug I, Ulica Jug II, Ulica Jug III, Ulica Jug IV u Prelogu. Radovi se odvijaju i u 2024 godini. U pojedinim ulicama omogućena je realizacija priključka na svjetlovodnu infrastrukturu. Radove izvodi tvrtka Infrastruktura d.o.o. u suradnji s Gradom Prelogom.

Naziv investicije: Postavljanje svjetlosno-prometnog znaka za obilježavanje pješačkog prijelaza – Sajmišna ulica, Prelog

Zbog sve većeg prometnog opterećenja, a u svrhu zaštite pješaka i biciklista, izrađen je elaborat za postavljanje svjetlosno-prometnog znaka za obilježavanje pješačkog prijelaza i uklanjanje pješačkog prijelaza – Sajmišna ulica LC 20038, Prelog. Prometni elaborat izrađen je od tvrtke Nord ing d.o.o. iz Čakovca. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama ishoda su potrebne suglasnosti na Prometni elaborat. Vrijednost elaborata iznosila je 1.360,00 € bez PDV-a, dok procijenjena vrijednost radova iznosi 25.501,00 € bez PDV-a.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: Strojarski radovi - Dom kulture

Evidencijski br. nabave: 40/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/07, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 16. travnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/07, urbroj: 2109-14-02-24-07 od 25. travnja 2024. godine.

Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Mikec instalacije d.o.o. iz Cirkovljana. Vrijednost radova iznosi 14.160,00 EUR bez PDV-a. Radovi uključuju izvedbu centralnog grijanja u dvorani te u prostoriji Mjesnog odbora.

Početak godine izvršena je postava keramike na ulaznim stepenicama te balkonu Doma kulture.

Naziv investicije: Izvedba uzdignutih ploha u Sportskoj ulici I

Evidencijski br. nabave: 45/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/11, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 21. lipnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/11, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 28. lipnja 2024. godine.

U okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2024. godinu - Sanacija potencijalno opasnih mjesta objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Gradu Prelogu odobrena su sredstva za sufinanciranje radova u iznosu od 9.654,81 EUR. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, a vrijednost ponude iznosila je 11.972,00 € bez PDV-a.

MO OTOK

Naziv investicije: Izrada stepenica – Sportski park Otok

Evidencijski br. nabave: C-32/23

Odluka o odabiru, klasa: 406-06/23-01/23, urbroj: 2109-14-02-23-07 od 20. srpnja 2024. godine.

Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec. Vrijednost radova iznosila je 4.870,00 EUR bez PDV-a. Radovi su započeli u 2023. g., a završeni su u ožujku 2024. g.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: Radovi na uređenju Doma kulture

Evidencijski br. nabave: 41/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/08, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 19. travnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/08, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 08. svibnja 2024.

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec. Visina odabrane ponude iznosi 41.998,44 EUR, a obuhvaća gipskartonske i soboslikarske radove, stolarske radove, parketarske radove te elektroinstalaterske radove.

Od strane tvrtke Brid d.o.o. nabavljeno je 12 stolica za prostorije Mjesnog odbora. Vrijednost nabavljene opreme iznosila je 732,24 € bez PDV-a. Također, u prostoriji Mjesnog odbora nabavljeni su regali za organizaciju prostora u iznosu od 179,95 €.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Groblje Draškovec

Radovi su započeli početkom svibnja 2024.g. Radove izvodi GKP PRE-KOM d.o.o., a vrijednost radova iznosi 80.113,14 €.

U okviru radova izvedena je nova ograda sa sjeverne strane te je izvedeno uređenje staze uz ogradu postavljanjem tlakovaca.

MO OPOROVEC

Naziv investicije: Sportski park Damir Dominić

Od strane tvrtke Mala Mima j.d.o.o. nabavljeno je metalno kombinirano igralo koje se sastoji od tobogan dužine 240,00 cm te ljujačke s dvije ravne gumene sjedalice. Vrijednost igrala iznosila je 2.600,00 € bez PDV-a.

Nabavljeni su i novi nogometni golovi s mrežama od strane tvrtke Special d.o.o. u iznosu od 2.033,98 € bez PDV – a. Od strane tvrtke MG Construct d.o.o. nabavljeni su čelični stupovi za zaštitne mreže visine 6,0 m ukupne vrijednosti 4.344,00 € bez PDV-a.

MO ČUKOVEC

Naziv investicije: Dječje igralište

Evidencijski br. nabave: 03/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/07, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 28. svibnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/07, urbroj: 2109-14-02-24-04 od 29. svibnja 2024. godine.

Od strane Kovačić stolarije, obrt za proizvodnju, vl. Zdravko Kovačić, iz Đurđekovca nabavljeno je kombinirano igralo u vrijednosti od 6.620,00 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji eko kućice

Evidencijski br. nabave: 53/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/09, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 07. lipnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/09, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 18. lipnja 2024. g.

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Visina odabrane ponude iznosila je 47.690,00 EUR bez PDV-a, a obuhvaćala je izradu

betonske ploče dimenzije 11,0 x 8,0 m te nabavu i postavu eko kućice (kontejnera) dimenzija 7,0 m x 2,49m x 2,85m.

Naziv investicije: Radovi na vanjskom uređenju rekreacijskog centra

Evidencijski br. nabave: 55/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 21. lipnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 28. lipnja 2024. godine

Proveden je postupak javne nabave za radove na vanjskom uređenju rekreacijskog centra. Odabrana je najpovoljnija ponuda od strane Obrta za usluge građevinskom mehanizacijom Gorupić, Otok 34. Radovi su obuhvaćali izvedbu pješačkih staza, parkirališta te uređenje prostora dječjeg igrališta (zemljani radovi te sadnja trave).

PROGRAM 1014 – PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine Program zaštite okoliša (program 1014) realiziran je u vrijednosti od 24.514,12 € ili na razini 46,60% planiranih sredstava.

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga u vrijednosti od 10.744,38 €.

U okviru ovog Programa iznos od 7.221,74 EUR utrošen je za naknadu korištenja odlagališta otpada na području Općine Koprivnički Ivanec. Iznos od 4.700,00 € utrošen je na zbrinjavanje napuštenih životinja. Za edukacije o gospodarenju otpadom utrošen je iznos od 1.848,00 €.

PROGRAM 1015 – IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 2.288,08 € ili na razini 2,31% planiranih sredstava. Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u Domovima kulture u MO Otok, MO Čehovec, MO Draškovec i MO Oporovec.

PROGRAM 1018 – IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 133.310,19 € ili na razini 69,98% planiranih sredstava.

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost – 120.401,61 €
- Sportski park Zdenci Cirkovljan – 3.050,00 €
- Sportski park Draškovec – 3.187,50 €
- Sportski park Oporovec – 3.792,48 €
- Sportski park Otok – 566,10 €
- Tenis centar Prelog – 2.312,50 €

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju s gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbe međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji s Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.